
Corrections du mardi 2 juin 

Calcul mental 

 

39 - 18 = 
21 

28 - 15 = 
13 

43 – 20 = 
23 

56 - 26 = 
30 

23 – 15 =  
8 

31 – 29 = 
2 

50 – 15 = 
35 

80 – 52 = 
28 

n°44 p:126 

a- 197 

b- 345 

c-294 

d- 872 

e-599 

f- 878 

g-481 

h-976 

i- 472

Préparation de dictée : 

Ils capturent – ils dressent – ils ont – ils vivent – ils rassemblent 

Des (de) petits chevaux résistants – des taureaux forts (ou de forts taureaux) – 

 des cavaliers souples – ces chevaux forts et souples 

Grammaire : n°1 p 144 

Entourer les « noyaux » : fauteuil – maison – ordinateur – animal – pile – paquet 

n°5 p:145 (ce sont des propositions, il y a bien sûr beaucoup de possibilités!) 

a- une glace à la vanille 

b- une rangée d’arbres 

c- un kilogramme de pommes 

d- une voiture rapide 

e- un vélo électrique 

Maths / géométrie : 

n°°1 : A ;B ;D ; F                                      n°3 : a) 

n°2 :     

 

 

 

Le compte est bon : 

● 105 avec 4 -5 - 9 - 10 : 

3x50 = 150 

5x9 =45 

 



150-45 = 105 

● 263 avec 3 - 7 - 9 - 10 

9 x 3 = 27 

27 x 10 = 270 

270 - 7 = 263 

● 145 avec 6-7-10-15 

6 + 7 = 13 

13 x 10 = 130 

130 + 15 = 145 

LECTURE :   1) Ce texte est extrait d’un récit. 

                       2) L’histoire se déroule dans le château d’un roi et d’une reine qui vivent dans un 

pays féérique. Les personnages principaux sont : Mystère, la quatrième fille, le roi et la reine. 

                        3)Ce texte permet de raconter la vie de Mystère et de dire comment elle est. 

 

QLM / ESPACE : voir fiche correction 


